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dot. post¢powania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na
dostawe¢ oprogramowania dla Powiatowego Urzedu Pracy w Brzegu, o parametrach minimalnych
opisanych w zal. Nr 1 do SIWZ.

Dzialajac na podstawie art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien
publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z pézn. zm.), zwanej dalej ustawg, Zamawiajacy
informuje, ze w dniu 12 lipca br. wplyng¢lo do Zamawiajacego pytanie od Wykonawcy do tresci
specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia i zamawiajacy udziela nastepujacej odpowiedzi:

Pytanie:

W zwigzku z postgpowaniem j/w zwracamy sig z proshg o udzielenie odpowiedzi na ponizsze
pytanie:

W Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamdwienia wymagajg Parstwo udokumentowania min. 3
dostaw oprogramowania o podobnym rodzaju i wartosci dla przedmiotowego postgpowania
odrebnie dla kazdego pakietu. Zgodnie z zalgcznikiem nr 3: Szczegétowy opis przedmiotu zamowienia
realizacja zamdéwienia bedzie polegata na aktualizacji (wznowieniu) licencji posiadanych systemow.
Dla posiadanych przez urzad rozwigzan aktualizacje subskrypcji nie wigzg sig z zadnymi pracami
konfiguracyjnymi, wylaczaniem lub zawieszaniem ich pracy, wdrozeniami i inng ingerencja w ich
dzialanie. W zwigzku z tym prosimy o odpowiedz czy zamawiajacy odchodzi od wymagania
opisanego na wstepie moéwigcego o udokumentowaniu min. 3 dostaw dla kazdego pakietu?
Pragniemy zauwazy¢, ze postgpowanie zabezpieczone jest od strony umowy stosownymi karami
umownymi dla nierzetelnych wykonawcow, a zarazem przedmiot zamowienia jest bardzo doktadnie
wyspecyfikowany przez co wymagania przytoczone na wstgpie wydaja sig by¢ przesadzone.

Odpowiedz:

Zgodnie z rozporzadzeniem Prezesa Rady Ministrow z dnia 19 lutego 2013r. w sprawie rodzajow
dokumentéw, jakich moze zada¢ zamawiajacy od wykonawcy, oraz form, w jakich te dokumenty
moga by¢ sktadane (Dz.U. z2013r. poz. 231) w § 1 ust. 1 pkt 3 zamawiajacy w celu oceny spetnienia
przez wykonawcoéw warunkow, o ktorych mowa w art. 22 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. —
Prawo zaméwien publicznych, moze zada¢ m. in. dokumentéw tj.: wykazu wykonanych, w a
przypadku $wiadczen okresowych lub ciaglych rowniez wykonywanych, gtéwnych dostaw lub ustug,
w okresie ostatnich trzech lat przed uptywem terminu sktadania ofert albo wnioskéw o dopuszczenie
do udzialu w postgpowaniu, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie, wraz
z podaniem ich wartosci, przedmiotu, dat wykonania i podmiotéw, na rzecz ktérych dostawy lub
ushugi zostaly wykonane, oraz zalaczeniem dowodoéw, czy zostaly lub s3 wykonywane nalezycie.

Zamawiajacy okreslit w specyfikacji w punkcie 6.1¢)



6. Wykaz oswiadczen i dokumentow, jakie maja dostarczyé wykonawcy w celu potwierdzenia
spelnienia warunkow udziatu w postgpowaniu.

6.1 Na potwierdzenie spetniania warunkéw udziatu w postgpowaniu Wykonawcy musza

przedstawi¢ nastgpujace dokumenty:

e) wykaz wykonanych dostaw min. 3 zadan w okresie ostatnich trzech lat, o rodzaju i
wartosci podobnej do obecnego zamoéwienia — zalacznik nr 3 do SIWZ (odrebnie dla
kazdego pakietu).

Ponadto Zamawiajacy w zalaczniku Nr 3 do SIWZ okreslit wzor wykazu dostaw.

W odpowiedzi na zadane pytanie informujg, Ze nie odstgpujemy od swojego zadania w tym zakresie.

DYREKJ

Powiatowego UrzeduiPracy w Brzegu
Zbigniew Ai’af::fié: >
Q P

~

RADCA h 4

mgr He Driak



